
SERVCORP AUSTRALIAN BUSINESS
GROWTH MONITOR

BUSINESSES PLAY IT SAFE WITH INTERNATIONAL EXPANSION
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513 executive managers and business owners of Australian companies were surveyed online by Galaxy 
Research on behalf of Servcorp between Tuesday, 2 September and Thursday, 11 September 2014

GROWTH AND OPTIMISM RETURN TO AUSTRALIAN BUSINESSES
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Key barriers to overseas expansion are:
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Those that want to expand are looking to:
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MORE GOVERNMENT SUPPORT NEEDED FOR GROWTH

TAX
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number one priority


